

LA TIERRA

PRECIOS DE SU RIPCION	
Huesca, mes.	2 pesetas
Trimestre	6 »
Semestre	12 »
EXTRANJERO, AÑO	48 »
ANUNCIOS Y COMUNICADOS PRECIOS CONVENCIONALES	

AÑO VII

NUMERO SUELTO DIEZ CENTIMOS

DIARIO DE LA MAÑANA

Redacción y Administración: Mercado, 12

Teléfono 279

NUM. 1.729

El Pantano de Arguis

Memoria del año 1926 leída en segunda convocatoria en la Junta general de regantes del Pantano de Arguis, el día 6 de Febrero de 1927, por el secretario de la misma don Luis Mur Ventura :

(CONCLUSION)

El acto fué inaugurado por el Ilustrísimo Sr. Director general de Obras públicas y por la Confederación, siendo bendecidas las obras por el Sr. Obispo con asistencia de todas las Autoridades. El Director general levantó la primera piedra y el Doctor Rocasolano prendió fuego a la mecha del primer barrero, pronunciando un discurso el señor Alcalde y otro nuestro Presidente en nombre del Sindicato, que fué publicado en la Prensa local.

El éxito más rotundo coronó los esfuerzos del Sindicato y de la Junta Social que publicó instrucciones para evitar algún accidente desagradable con la aglomeración inusitada de público, y oportunamente se dieron las gracias en la Prensa local a cuantos contribuyeron de un modo u otro a la brillantez del acto, agradeciendo mucho este Sindicato las felicitaciones que con tal motivo recibió.

Desde entonces se prosiguen sin interrupción los trabajos en la Presa, y quiera Dios que en la primera Junta general que volvamos a celebrar podamos anunciar, al menos aproximadamente, la fecha en que podrán quedar terminadas.

El movimiento de fondos criginado en el presente año y del cual tiene conocimiento periódicamente el Sindicato, es el siguiente:

Cobrado por todos conceptos en 44 cargaremes, 7775,76 pesetas.

Satisfecho por conceptos en 66 libramientos, 6.915,85 pesetas.

Remanente para el ejercicio siguiente que comienza hoy 859,91 proponiéndose se gire en el próximo Julio otro reparto de igual cuantía que los anteriores.

Por limpia de acequias generales fueron satisfechos en jornales cuyas listas y comprobantes se archivan, 613 pesetas. Por construcción y arreglo de puntarrones, cemento, y acarreo de losas 883,15 pesetas consiguiéndose de este modo que el número alarmante de puntarrones que exigían urgente reparación, vaya disminuyendo notablemente, aun teniendo en cuenta la circunstancia agravante de que en estos últimos años aumentó enormemente el acarreo de toda clase de materiales por todos los caminos de nuestro término municipal, exceso de movimiento rodado que estropea muchos puntarrones y que acaba de deteriorar los que no ofrecían condiciones de seguridad.

La limpia de la acequia que va de la Alberca de Cortés a la de Loreto, importó en jornales, 419,25 pesetas.

Los desembolsos hechos desde la última Junta general por concepto de gastos menores, comprendiéndose en ellos, rein-

tegrados de algunos documentos, telegramas, correspondencia ascienden a 25 pesetas que debidamente se hallan justificados no obstante su insignificante pequeñez.

El 21 de Octubre, la casa Fradera de Barcelona proveedor de cementos, ingresó las 200 pesetas importe del saqueño del último vagón de cemento adquirido, con la particularidad, de que no obstante la gran diversidad de puntos en que se ejecutan las obras, se consiguió que no se extraviara ni un sólo saco vacío, lo cual indica claramente la exquisita vigilancia que el Sindicato ejerce por medio de sus Guardas y de su Comisión de obras, que se ha hecho una vez más acreedora a nuestro aplauso.

Se inscribió en el Régimen obligatorio de retiro, al Guardia. Agapito Galindo, satisfaciendo por tal concepto la cuota anual de 36 pesetas.

La contabilidad se sigue llevando por duplicado por el sistema de Cargaremes y Libramientos, anotándose en los libros del Tesorero-Contador que justo es reconocer lleva con toda escrupulosidad y en los de Secretaría, para que en cualquier momento puedan conocerse por quien lo desee la situación económica del Sindicato con el mayor detalle y claridad y la inversión detallada de sus fondos, conocimiento que se halla en todo momento a disposición de quien lo solicite.

A iniciativa del Sr. Molera y como debida muestra de reconocimiento, se acordó en una de nuestras últimas sesiones, regalar al Director general de Obras públicas don Rodolfo Gelabert, un pergamino como gratitud a sus gestiones y recuerdo de la inauguración de las obras del Pantano, cuya confección fué encargada al artista oscense don Ramón Acín.

Hemos de dar también cuenta, de un oficio reiterado de la Alcaldía dirigido a este Sindicato, en el que queriendo que cristalice en la práctica un deseo que palpita hace ya tiempo en el ambiente local, invita a esta Comunidad a que contribuya con alguna cantidad a la suscripción encabezada por el Excmo. Ayuntamiento para erigir un monumento que perpetue la memoria de un ilustre oscense, que dejó eterno recuerdo de su inteligencia y de su amor a Huesca con la construcción genial de nuestro Pantano.

Nos referimos al oscense insigne por todos conceptos, don Francisco de Artigas que trajo a Huesca un venero de riqueza y redimió a su pueblo para siempre de la penuria en que se hallaba, con cuya prestigiosa figura, sin embargo, la Ciudad se mostró hasta de ahora avara en exceso, no ya glorificándola en la medida de los beneficios recibidos, porque

no tienen ponderación, pero ni aun dándole el nombre de nuestra mejor calle, o erigiendo en alguna plaza pública una estatua que perdure dignamente su memoria.

Y como la entidad más interesada y más directamente beneficiada con la iniciativa de Artigas es la Comunidad de regantes del Pantano de Arguis, el Sindicato cree en nombre de la misma, que es la más indicada a contribuir con la máxima cantidad para que la plausible proposición del Ayuntamiento se llegue a realizar a todo trance, a fin de que siempre sirva de recuerdo a las generaciones sucesivas, que la presente y esta Comunidad de regantes, supo mostrar en forma real no sólo su gratitud bien merecida en este caso, sino incluso su orgullo al ver ensalzado el nombre de un hijo ilustre de Huesca, que no se limitó sólo a enseñar en la Cátedra de nuestra gloriosa Universidad, ni a transmitir su ciencia en los libros que dejó publicados, sino que nos legó un poderoso ejemplo de lo que pueden el trabajo y la constancia cuando van unidos a una inteligencia privilegiada.

Por último hemos de recordar de nuevo para que una vez más recaiga acuerdo definitivo de la Junta general, que viéndose precisado este Sindicato, hoy más que nunca, a proceder con energía en la limpia de las acequias ya que han de ensancharse todas ellas, quedan invitados los propietarios a arreglar todos los árboles que por existir en las lindes interiores de sus acequias, pueden obstruir o entorpecer el libre curso del agua, pues con arreglo a nuestras Ordenanzas y a un criterio de justa equidad marcado por el artículo 98 de la Ley de aguas, de no verificarlo ellos así, procederá este Sindicato al arranque de los árboles o de las plantas que se juzgue pueden llegar a entorpecer la corriente.

Tal es lo más saliente de lo realizado durante el presente ejercicio y de lo cual el Sindicato se halla muy satisfecho, asegurándonos que continuará con igual entusiasmo y asidui-

dad velando por los intereses de la Comunidad.

Quedaron aprobadas por unanimidad el Acta y la Memoria que antecede, así como el estado de cuentas presentado.

El Sr. Mairal pidió la palabra para testimoniar el reconocimiento de la Comunidad al Sindicato por sus gestiones.

Solicitó que de oficio se hiciera presente a la Confederación que la opinión sana y sensata de Huesca se halla plenamente identificada con ella; muy agradecida a la actividad de su actuación presente y con ciega confianza en su gestión futura, acordándose así por aclamación no obstante los párrafos que ya a ello dedica la Memoria.

Respecto a la renovación de Vocales del Sindicato se dispuso continuarán los mismos señores para dar lugar a que vean terminadas las gestiones que iniciaron.

Acordóse por unanimidad que en contestación a la iniciativa del Ayuntamiento de erigir por suscripción pública un monumento que perpetúe la memoria del ilustre Oscense D. Francisco de Artigas, autor del viejo Pantano de Arguis, esta Comunidad como la más directamente interesada y lo más beneficiada, gire una derrama extraordinaria entre los propietarios, de 5.000 pesetas, independiente del reparto anual, para dedicarla exclusivamente a este objeto.

Se cambiaron impresiones de la importancia que tenía el arreglo de las acequias principales y de las Albercas de Cortés y de Loreto y se levantó la Sesión.

LUIS MUR

Cenizas de Odio

por la eximia estrella NORMA TALMADGE. Superproducción de gran espectáculo, el domingo, en el

OLIMPIA

CLÍNICA DENTAL

I. PEREZ CALVO

Coso Bajo, 28, pral. Teléfono 258 HUESCA

Heridas-Ulceras-Rozaduras Curan en 24 horas

Cicatrizante Velox

Mejor que el iodo y el sublimado

LA SEÑORA

DOÑA TOMASA MUR FELIZ

Falleció a las 10'30 de ayer, a los 60 años de edad

Confortada con los Auxilios Espirituales

R. I. P.

Su director espiritual el M. I. Sr. don Tomás Mínguez; sus apenadas hermanas doña Agustina y doña Elvira; hermano político don Mariano Plana; sobrinos Ildefonso, José María y Ascensión San Agustín, Mariano, Manuel, Amparo y Vicente Plana; primos, sobrinos y demás parientes, al participar a sus amigos y relacionados tan sensible pérdida, les ruegan la tengan presente en sus oraciones y asistan a los funerales que se celebrarán hoy, miércoles, a las diez y cuarto, en la iglesia parroquial del Salvador (Catedral), y acto seguido la conducción del cadáver, por cuyos favores la familia quedará sumamente agradecida.

El duelo se despiende en el Templo. Huesca, 16 de Febrero de 1927.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

ECOS...

BONA.—El catedrático de la Universidad de Sevilla, don Aurelio Viñas, que desde hace varios años viene realizando en París una misión docente muy interesante, ha inaugurado el sábado en la Sorbona un nuevo curso de historia de España. El tema que se propone desenvolver este año lleva el siguiente enunciado: "España bajo los Borbones, desde el advenimiento de Felipe V hasta la restauración de Fernando VII". El curso del señor Viñas, que ha obtenido una matrícula muy numerosa y brillante, se desarrolla en lengua española.

Uno de los artistas de la compañía de Sacha Guitry, interpretando una de las más aplaudidas obras del famoso cómico y autor, se permitió intercalar una "morcilla", que el público rió, pero que a Guitry le produjo el más lamentable efecto. Al terminar la representación el actor morcillero recibió un sobre que contenía un billete de cinco francos y un papel con las siguientes palabras: "Por los derechos de autor y por una sola vez. Sacha Guitry".

La señorita Norma Smollwood ha sido proclamada a sus 18 años la mujer más hermosa de los Estados Unidos y llevará durante un año el nombre de Miss América. Lleva el pelo largo.

Movimiento sísmico

Durante la madrugada del 14 de este mes, a tres horas, cuarenta y seis minutos, cuarenta y cuatro segundos, los aparatos del Observatorio del Ebro han registrado un temblor de tierra de alguna intensidad, cuyo epicentro dista unos 1.350 kilómetros. El registro de este temblor en el Observatorio ha durado unos treinta minutos.

Sociedad

En atento B. L. M. nos participa, con amable ofrecimiento, haberse posesionado del cargo de registrador de la Propiedad del partido don José López Romero. Al darle la bien venida, correspondemos a su afectuoso saludo

En la Audiencia

Para mañana está señalada una causa por hurto; procurador, señor Espín, y abogado, don Manuel Gómez.

Los bailes de Carnaval

Los chicos de Goya andan muy estareados con la organización de los bailes de Carnaval, que este año, como ya anunciamos, se celebrarán en el magnífico Teatro Principal.

La Banda del regimiento de Valladolid, que si no lo fuera por sus componentes, sería popular por su director don Daniel Macías, ha sido contratada para actuar en los siete bailes que se organizan y para dejar con la boca abierta a los que concurren, porque según el amigo don Daniel este año va a dejar chiquitos a los anteriores, en lo que a repertorio se refiere.

Habrà tocador magnífico y bien provisto, para las señoras (los caballeros no lo usarán, aunque en la cuestión cabellera los hay que lo necesitan más que la mayoría de las señoras y señoritas) y se les obsequiará con espléndidos regalos, que se exhiben en el acreditado comercio de tejidos de San Lorenzo.

El domingo próximo, a las cinco de la tarde, comenzará el primer baile de la serie y como, según nuestras noticias, el pedo de palcos, plateas y carnets es muy grande, lo advertimos para que los que deseen asistir se pasen por el popular Bar Oscense del amigo Lorenz en donde, si lo hacen a tiempo, se les facilitará lo que deseen.

Y nada más por hoy. Existe gran entusiasmo por disfrutar del Carnaval y como medios no han de faltar, el que no lo goce será porque es un «hueso», en cuyo caso lo procedente es pegarse un tiro y enviar la fotografía a la familia. ¿Está claro?

Cenizas de Odio

por la eximia estrella NORMA TALMADGE. Superproducción de gran espectáculo, el domingo, en el

OLIMPIA

"Boletín Oficial"

El de ayer contiene: Las bases a que deben sujetarse los Ayuntamientos a quienes se les conceda subvenciones para realizar obras sanitarias.

Plan provisional de aprovechamientos de los montes de utilidad pública afectos a la Dirección Hidrológica Forestal.

Relación de los interesados en la expropiación de fincas por la variante de la antigua carretera de Zaragoza a Francia en la parte que resulta inundada con el embalse de la presa del Gállego y obras anejas.

Nombres de los soldados cuyo paradero se ignora, alistados en el Ayuntamiento de Jaca, así como también de Puértelas, Estadilla, Montañana, Bielsa, Plan y Gurra de Gállego.

PRIMER ANIVERSARIO POR EL ALMA DEL SEÑOR

D. VICENTE PEREZ LOPEZ

Que falleció el 17 de Febrero de 1926

Hablando recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Todas las misas que se celebren mañana, 17, en el altar de la Virgen de los Dolores, parroquia de San Lorenzo, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

La familia ruega muy encarecidamente la asistencia y oraciones.

Huesca y Febrero 1927.

Varios señores preladados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

EL SEÑOR

DON JOSE MUR SOPENA

Falleció en Tormos, el día 15 de los corrientes

A LOS 72 AÑOS DE EDAD

Confortado con los Auxilios Espirituales

R. I. P.

Sus apenados, esposa doña Camila Vilas; hija Camila; hijo político don Ramón Ballarín; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás parientes, comunican a sus amigos y relacionados tan dolorosa pérdida y suplican encomienden su alma a Dios, favor que agradecerán como especial merced.

Los funerales por el alma del finado se celebrarán hoy, día 16, en la iglesia parroquial de Alcalá de Gurra.

Tormos, 15 de Febrero de 1927.

Información de provincias y del Extranjero

(Conferencias telefónicas y telegráficas de nuestros corresponsales)

Se ha firmado una extensa combinación de gobernadores

El Consejo de ministros ha creado las Cajas de Crédito Foral

Estos organismos constituirán la salvación de los pequeños agricultores. El Rey ira a Norte América en breve. La escuadrilla "Atlántida", ha llegado a Casablanca. Hoy han comenzado las conversaciones de los delegados franceses y españoles en la cuestión de Tánger. La estancia del ministro de Gracia y Justicia en Canarias. Otras noticias

Combinación de gobernadores

MADRID, 15.—La «Gaceta» de hoy publica la siguiente combinación de gobernadores civiles, firmada ayer por el Rey:
Almería: Don Matías Huelin, que lo es de Badajoz.
Ávila: Don Enrique Romá, que lo es de Lérida.
Badajoz: Don José Andrade, coronel de Infantería en la reserva.
Burgos: Don Modesto Jiménez, que lo es de Navarra.
Córdoba: Don Carlos Palanca, comandante de Caballería.
Guadalajara: Don Luis María Cabello, que lo es de Córdoba.
Lérida: Don Jacobo Monjarín, que lo es de Soria.
Málaga: Don Antonio Martín, marqués de Linares.
Navarra: Don Antonio Ramos, magistrado de Audiencia.
Palencia: Don José Gil, que lo es de Guadalajara.
Santander: Don Emilio Gamir, que lo es de Ávila.
Soria: Don Luis Martín, abogado.
Toledo: Don José María Prieto, que lo es de Burgos.

Se admiten las dimisiones presentadas por los gobernadores civiles de Santander, Palencia, Toledo y Almería. Este último era don Pablo de Castro Santoyo, secretario electo del Gobierno civil de Huesca.

Firma regia

Esta mañana han estado en Palacio despachando con el Rey los ministros de la Gobernación y Hacienda. El primero ha sometido a la firma regia un decreto sobre agrupaciones de Ayuntamientos a los efectos de un sólo secretario, entre los que figuran los siguientes municipios de la provincia de Huesca: Calasanz con Alins del Monte, Yebra de Basa con Saldas y Casbas de Huesca con Labata y Sieso de Huesca.

El director general de Sanidad, enfermo : : :
El director general de Sanidad señor Murillo se encuentra enfermo de gripe. Su estado no inspira temores por ahora.

El Rey a Norte América
Según ha manifestado el conde Güel a los periodistas de los Estados Unidos, el Rey de España se propone realizar un viaje a Norte América a bordo de un trasatlántico de 30 000 toneladas que se está construyendo.

Decretos de Hacienda

Entre los decretos de Hacienda firmados hoy, figuran los siguientes:
Autorizando que en el presupuesto extraordinario figure una consignación para la adquisición de un solar en la calle de Fernando el Santo con destino al nuevo ministerio del Trabajo.

Un crédito de 446.000 pesetas para devolver a Compañías de ferrocarriles catalanas cantidades que entregaron de más por el impuesto sobre transportes.

Otro destinado a la construcción de un edificio para Delegación de Hacienda en Orense, en el solar en que estuvo enclavado el antiguo convento de Santo Domingo.

Y otro dando carácter español al Banco de Río de la Plata, que desde ahora no pagará el impuesto que abonan las Sociedades extranjeras domiciliadas en España.

Visita a una exposición

El Rey, acompañado del marqués de Viana, ha visitado en el Círculo de Bellas Artes la exposición del pintor Valentín Zubizarre.

Después ha marchado al Palacio de Bibliotecas y Museos, inaugurando la exposición de planos del futuro Madrid.

El viaje del «Blas de Lezo»

En el ministerio de Marina han dicho a los periodistas que el «Blas de Lezo» había salido a las nueve y diez minutos de la mañana del puerto de Colombo, proponiéndose llegar a Singhai antes del día primero de Marzo.

La escuadrilla «Atlántida» en Casablanca :

En la Dirección general de Colonias han dicho que la escuadrilla «Atlántida» ha salido esta mañana de Arceife llegando sin novedad a Casablanca. Mañana descansarán los aviadores y el jueves saldrán con dirección a Melilla.

Visita al presidente

El jefe del Gobierno ha recibido la visita del comandante Franco y del capitán Ruiz de Alda, ambos héroes del vuelo a Buenos Aires.

Un té en Palacio

Con motivo de proyectarse una película en Palacio, el Rey ha invitado a un té al jefe del Gobierno, altos palatinos y aristócratas.

Consejo de ministros

A las seis y media de la tarde ha comenzado el Consejo de ministros en la Presidencia.

El presidente ha dicho a los periodistas que se había retrasado un poquito por asistir al té dado en el regio alcázar.

A las diez menos cuarto ha terminado la reunión ministerial. El general Primo de Rivera ha dicho que todos los ministros se trasladaban a la estación para despedir a los infantes don Carlos y doña Luisa, que marchan a Sevilla.

—Vamos a la estación, no sólo por la alta jerarquía de los viajeros, sino para agradecerles de este modo los agasajos y atenciones que prodigan a los ministros que por razones oficiales o particulares visitan la hermosa ciudad andaluza.

El Consejo, ha añadido el presidente, ha aprobado un decreto importante creando las cajas provinciales de crédito foral. Por esta disposición se dan a los labradores nuevas modalidades para el pago de sus tierras gravadas con hipotecas con recursos propios.

—Si cuando nos vayamos a nuestra casa, no quiero hablar de fechas, hemos logrado resolver este problema foral, nuestra satisfacción será inmensa.

La nota oficiosa dice que se han despachado los siguientes asuntos:

Hacienda: Exceptuando del pago del impuesto del Tiembre a los carteles anunciadores de Centros que no vivan con ánimo de lucro y que incrementen el turismo nacional.

Estado: Se dió cuenta de las negociaciones para el arreglo del tratado comercial con Paraguay.

Asimismo el ministro informó de las noticias recibidas de Portugal.

Fomento: Decreto creando las Cajas provinciales de Crédito Foral, a las que se aplicará lo dispuesto en el decreto de Julio de 1926, sobre créditos de redención de foros.

Como ampliación del Consejo se sabe que el decreto creando las Cajas de Crédito Foral tiende a beneficiar al labrador pobre, el cual podrá consolidar la propiedad de sus tierras con cantida-

des que le adelantarán las citadas Cajas, al módico interés de un 4 30 por 100.

Los medios para hacer estas operaciones de préstamos serán rápidos y sencillos y estarán exentos del pago del Timbre y de Derechos reales. La amortización será trimestral o semestral, según convenga al interesado. El plazo de amortización total de la deuda será el suficiente para que en el término de cinco años quede la tierra completamente deliberada.

Las conversaciones sobre Tánger

En la Dirección General de Colonias ha manifestado que hoy se ha celebrado en París la primera reunión de los delegados españoles y franceses, encargados de solucionar el problema de Tánger.

Se ha leído el memorándum de España, en el que se exponen los puntos de vista del Gobierno español y se ha suspendi-

El ferrocarril de Baeza a Cuenca y Utiel : : : :

ALBACETE.—En el Ayuntamiento se ha celebrado una Asamblea presidida por el presidente de la Diputación y a la que han asistido numerosas representaciones de corporaciones, sociedades y entidades, así como muchos particulares.

El objeto de dicha Asamblea era tratar del proyecto del ferrocarril de Baeza al de Cuenca a Utiel.

Entre los reunidos reinó gran entusiasmo y por aclamación fué aprobado un escrito dirigido al presidente del Consejo de ministros pidiendo que el ferrocarril Cuenca Baeza Utiel pase por esta capital, como se tiene proyectado.

También se acordó que una Comisión, compuesta de representantes de las fuerzas vivas de esta capital, marche a Madrid, para visitar al presidente del Consejo, a fin de hacerle presente las aspiraciones puestas de manifiesto en la Asamblea.

Terminada la reunión, se formó una nutrida manifestación, la cual marchó al Gobierno civil con objeto de hacer entrega al gobernador civil de las conclusiones que acababan de ser aprobadas.

El bautizo de un niño abandonado

CIUDAD REAL.—Envuelta en una toalla y cubierto el cuerpo con un pedazo de arpillera, fué hallada días pasados a la puerta de la casa número 17 de la calle de Alfonso X, una criatura recién nacida.

El hallazgo se hizo en las primeras horas de la mañana, y al extenderse la noticia de lo ocurrido, se produjo entre todos los vecinos de la citada calle de Alfonso X, un gran movimiento de simpatía hacia la criaturita, rivalizando el público en querer pro-hijarla.

Por fin, el recién nacido fué entregado a doña Concepción Sedeño, para que cuide de él hasta tanto que las autoridades averigüen quiénes son sus padres.

La ceremonia del bautizo, que tuvo lugar ayer, ha constituido un verdadero acontecimiento.

En el trayecto, desde el domicilio de los señores Sedeño hasta la iglesia en que se verificó el bautizo, se apiñaba el público para presenciar el paso de la comitiva.

El bautizo lo efectuó el secretario de cámara del obispo, y al

Ha sido descubierto el autor del crimen de la calle de Tudescos : : : :

«El Not ciero del Lunes» publica una información de Nueva York en que se dice que ha sido descubierto y encarcelado el autor del asesinato de Vicenta Verdier, crimen misterioso ocurrido en la calle de Tudescos, de Madrid, hace veinte años, y que apasionó a la opinión pública durante muchos años.

La detención ha sido realizada por una casualidad.

La policía, al dar una batida

para detener a los miembros de la secta Ku-Kus-Klan, que había asesinado, Wilson Street, a un pastor protestante detuvo al pendiente de una taberna enclavada en el camino de Grielskio, que usaba un nombre supuesto, diciendo ser natural de Liverpool.

Sin embargo, se consiguió que declarase que se llamaba Antonio Pérez de la Cuesta Rodríguez.

Dijo que el año 1907 asesinó en Madrid a Vicenta Verdier, que era su amante, lo que le obligó a huir a Portugal y de allí a la India Inglesa, en lo que ha permanecido hasta hace poco.

Declaró también que fué uno de los asesinos del pastor protestante.

Terminó diciendo que tenía el proyecto de regresar a Madrid a fin de este año, pues estimaba que ya habría prescrito su crimen de la calle de Tudescos.

Noticias de provincias

El ferrocarril de Baeza a Cuenca y Utiel : : : :

ALBACETE.—En el Ayuntamiento se ha celebrado una Asamblea presidida por el presidente de la Diputación y a la que han asistido numerosas representaciones de corporaciones, sociedades y entidades, así como muchos particulares.

El objeto de dicha Asamblea era tratar del proyecto del ferrocarril de Baeza al de Cuenca a Utiel.

Entre los reunidos reinó gran entusiasmo y por aclamación fué aprobado un escrito dirigido al presidente del Consejo de ministros pidiendo que el ferrocarril Cuenca Baeza Utiel pase por esta capital, como se tiene proyectado.

También se acordó que una Comisión, compuesta de representantes de las fuerzas vivas de esta capital, marche a Madrid, para visitar al presidente del Consejo, a fin de hacerle presente las aspiraciones puestas de manifiesto en la Asamblea.

Terminada la reunión, se formó una nutrida manifestación, la cual marchó al Gobierno civil con objeto de hacer entrega al gobernador civil de las conclusiones que acababan de ser aprobadas.

El bautizo de un niño abandonado

CIUDAD REAL.—Envuelta en una toalla y cubierto el cuerpo con un pedazo de arpillera, fué hallada días pasados a la puerta de la casa número 17 de la calle de Alfonso X, una criatura recién nacida.

El hallazgo se hizo en las primeras horas de la mañana, y al extenderse la noticia de lo ocurrido, se produjo entre todos los vecinos de la citada calle de Alfonso X, un gran movimiento de simpatía hacia la criaturita, rivalizando el público en querer pro-hijarla.

Por fin, el recién nacido fué entregado a doña Concepción Sedeño, para que cuide de él hasta tanto que las autoridades averigüen quiénes son sus padres.

La ceremonia del bautizo, que tuvo lugar ayer, ha constituido un verdadero acontecimiento.

En el trayecto, desde el domicilio de los señores Sedeño hasta la iglesia en que se verificó el bautizo, se apiñaba el público para presenciar el paso de la comitiva.

El bautizo lo efectuó el secretario de cámara del obispo, y al

acto asistieron entre otras personalidades, el secretario particular del gobernador civil, el presidente de la Diputación, el juez de instrucción y representantes de la Prensa.

A la entrada de la iglesia, la Banda municipal, compuesta por asilados, interpretó el Himno de los Infantes, y durante la ceremonia bautismal interpretó varias composiciones.

Terminada la ceremonia, el público se estacionó frente a la casa en que habitan los señores de Sedeño, haciéndoles objeto de grandes felicitaciones, por el hermoso acto que realizaban.

Novillo desmandado

ZAMORA.—Al atardecer se desmandó un novillo bravo de la feria de ganados, emprendiendo vertiginosa carrera hacia la carretera de Villacastín a Vigo.

Embistió con furia a varios transeúntes, revolcando a muchos.

El vecino de Muelas, Alberto Pastor, campanero de oficio, resultó con graves heridas en la cabeza y en los brazos.

Hubo otros lesionados de menor importancia.

Los vaqueros pudieron, al fin, alcanzar al novillo, enlazándolo.

Extranjero

España ha conquistado el mercado de vinos en Alemania : : : :

BURDEOS.—Esta tarde se ha celebrado en el Salón Alhambra, de Burdeos, la reunión magna de los viticultores del Sindicato de la Gironda, con objeto de protestar contra la situación en que se hallan los caldos franceses respecto al comercio con Alemania.

La sala se hallaba completamente llena de sindicados patrones y obreros vitícolas.

El presidente de la reunión ha leído las estadísticas de las importaciones de vinos a Alemania, manifestando que en el mes de Diciembre pasado se importaron a Alemania 117.078 dobles quintales, por un valor de cinco millones de marcos, correspondiendo a España el 75 por 100, del valor de esta cifra.

A Francia le corresponde sólo un seis por 100.

El orador hizo ver que España ha ganado completamente el mercado de vinos alemán desde la terminación de la guerra.

Se ha aprobado una resolución pidiendo al Gobierno sea incluido en el régimen provisional con Alemania un trato favorable para los caldos franceses.

La contestación de Francia a los Estados Unidos : : : :

PARIS.—El Gobierno francés ha examinado la proposición del presidente Coolidge respecto a la cuestión del desarme.

El Gobierno francés no ha terminado todavía el estudio del mensaje del presidente norteamericano, reservándose, por consiguiente, el acuerdo que adoptará con respecto al mismo.

Esto no obstante, en los círculos políticos se cree unánimemente que el Gobierno francés declinará cortésmente la invitación del señor Coolidge, por entender que todas las cuestiones concernientes al desarme competen a la Sociedad de Naciones, según estipulación del artículo 8 de su pacto constitutivo.

Este punto de vista adquiere mucha mayor fuerza por la razón de que la Comisión preparatoria del desarme debe reunirse el 20 de Marzo en Ginebra, con representación, por otra parte, del Gobierno norteamericano.

Entre ciertas personas afectas a la Sociedad de Naciones se califica de maniobra la iniciativa del presidente Coolidge en el momento en que la Sociedad de Naciones va a ocuparse del problema conjunto del desarme en todos sus aspectos, naval, terrestre y aéreo.

Un acto de vandalismo en el Museo Tolstoi : : : :

MOSCOU.—La dirección del Museo Tolstoi, comunica que ha sido cometido un acto de vandalismo.

En la casa que habitó Tolstoi, en Moscou, durante muchos años, casa que es religiosamente conservada en el mismo estado en que se hallaba cuando el gran escritor ruso la habitó, penetró un desconocido, de unos veinte años, entrando en el despacho de Tolstoi vertió sobre la mesa el contenido de una botella de bencina y la incendió antes de que ninguno de los guardianes pudiese intervenir.

El principio de incendio fué pronto dominado, pero en la mesa que quedó destruida casi completamente, había cartas dirigidas a Tolstoi por ilustres contemporáneos suyos, diarios que el gran novelista había conservado entre sus papeles y el manuscrito de la obra titulada: «La esclavitud de nuestros tiempos».

Todo esto ha quedado completamente destruido.

El autor de este acto de vandalismo ha sido detenido.

Se ha negado a revelar los motivos que le han motivado a realizar su gesto criminal. Parece que se trata de un desequilibrado.

Se ha negado a revelar los motivos que le han motivado a realizar su gesto criminal. Parece que se trata de un desequilibrado.

Cenizas de Odio

por la eximia estrella NORMA TALMADGE. Superproducción de gran espectáculo, el domingo, en el

OLIMPIA

ANIVERSARIO

Ha transcurrido un año desde el fallecimiento de don Vicente Pérez López, quien tan gratos recuerdos dejó entre sus amigos de sus simpatías y amable juventud.

Por dicho motivo creemos que sus amigos solemnizarán la fecha de su muerte, asistiendo a alguno de sus sufragios que por su alma se celebrarán mañana en varios templos de la capital.

Reiteramos el pésame a todos los suyos.

NECROLOGIAS

Doña Tomasa Mur Feliz

Falleció en esta capital, confortada con los Auxilios Espirituales, doña Tomasa Mur Feliz.

Sus prendas personales y piadosos sentimientos le granjearon entre cuantos le conocieron afectos sinceros y amistades, quienes muy de veras se han con-dolido de su muerte.

Participantes de esta pena testimoniamos el pésame a sus afligidos, hermanas doña Agustina y doña Elvira; hermano político don Mariano Plane; sobrinos Ildefonso, José María y Ascensión San Agustín; Mariano, Manuel, Amparo y Vicente Plane y demás familia.

Don José Mur Sopena

Ha dejado de existir en Tormos el bondadoso don José Mur Sopena, después de recibir los Santos Sacramentos.

Por su laboriosidad e intachable honradez se conquistó cariños y respetos entre cuantos en vida le trataron; todos los cuales han experimentado profunda pena al verse privados para siempre de su amistad.

Al tributar una fervorosa ple-garia a don José Mur Sopena, significamos nuestro dolor a sus desconsolados, esposa doña Camila Vilas; hijo político don Ramón Ballarín; hermanos políticos, sobrinos y demás deudos.

Descansen en paz.

Se ofrece

Dependiente de tejidos, con nueve años de práctica, para comercio de esta ciudad. Informes en esta Administración.

Vendo vaca de leche primer parto. Informará don Mariano Aisa, «La Granje».

ESTUDIOS ALTOARAGONESES Diputación de Huesca

Del Congreso de Juventud Católica

Se han ido desenvolviendo normalmente las diferentes sesiones del Congreso de la Juventud Católica en España. Yo creo que a estas horas los organizadores sentirán la satisfacción producida por el responder firme del elemento católico español. Durante las reuniones de secciones se han venido tratando de fijar los puntos esenciales de este movimiento y de la propaganda a seguir. Todas las conclusiones presentadas por las diferentes secciones sufrieron la inmediata aprobación de la general que se reunió en el Teatro de la Comedia.

Como cierre de este fructífero Congreso estaba organizada la excursión a Toledo, donde los congresistas recibiríamos la bendición del eminentísimo señor cardenal primado.

Dos horas de tren gratisimas

A las nueve y cuarto de la mañana nos hemos reunido hasta doscientos congresistas en la estación del Madrid. En los departamentos del tren nos juntamos en mezcolanza simpática jóvenes de todas las regiones españolas; reinan la alegría y el buen humor: dos cosas baratas y que sin embargo no son patrimonio de todos. Apenas hemos salvado unos diez kilómetros cuando de un departamento contiguo al nuestro, un muchacho requiere de los vasos que nos obsequien con un canto de su tierra. Estos, la mar de condescendientes, se agrupan y entonan con gusto grande y entonación escrupulosa, varios cantos. Al oírlos creímos estar deleitándonos con la labor de un grupo de cantantes profesionales; ¡lo hicieron tan bien! Después, para deshacer nuestro asombro, uno de los actuantes nos explica: es que para las cosas de la tierra somos la mar de amantes; estos amigos que hemos cantado hace unos momentos, nos juntamos todas las noches un par de horas que aprovechamos para improvisar un pequeño orfeón que interpreta estas cosas. Bien por los vasos; así deben de ser con las cosas de su tierra quienes saben sentir el dulce amor regional.

¡Esos aragoneses...!

Ahora se están metiendo con nosotros. Quieren a toda costa que se deje oír la jota; en méndudo aprieto nos han metido. Al fin, ante la insistencia machacana, no hubo otro remedio. Como Dios nos ha dado a entender, los diez o doce aragoneses que figuramos en la excursión hemos cantado una copla que en cuanto a conjunto y justeza en la medida no ha sido para dejar «pequeños» a los vascos. Sin embargo, el aplauso (¡oh vanidad humana!) nos alienta a la repetición. ¡Que nos perdone la jota nuestro involuntario atropello!

¡Toledo...!

Ya entramos en la estación de Toledo. El efecto que la estación del ferrocarril ha causado en quienes por vez prime a visita mos esta ciudad no puede ser más excelente. Hemos sido recibidos por la primera autoridad civil. Las palabras que el ilustrísimo señor gobernador pronuncia son de bienvenida a los congresistas. Nos dice que ha dado las oportunas órdenes en toda la ciudad para que se nos den toda clase de facilidades posibles con el fin de que nuestra visita a los monumentos sea provechosa.

En unos autos grandes hicimos el recorrido penoso hasta la plaza de Zocodover, centro de Toledo.

Mañana daremos cuenta de la visita al eminentísimo señor cardenal primado y a la soberbia Catedral.

ADOLFO AQUILUÉ
Madrid 14 2 27.

A todos los niños

clientes de la Editorial V. Campo se les obsequiará con participaciones para el sorteo de un magnífico Mecano con motor eléctrico.



Todas las FIEBRES PELIGROSAS

Tifus, Gripe, Escarlatina, Sarampión, Viruela, Erisipela, Fiebre puerperal.

se curan en algunos días, con frecuencia en algunas horas, por la

BOISSON BLANCHE

del abate MAGNAT

DEPÓSITO GENERAL:
F. GARCÍA GUZMÁN
FARMACÉUTICO

P. Santa Catalina, 4

VALENCIA

Mosaico deportivo SOLEMNES SUFRAGIOS

Sería abusar de la paciencia del lector, si usara de nuevo del consabido parrafazo tan manoseado en cuestiones deportivas: «Esta semana las sorpresas han sido generales. No ha habido lógica en el desarrollo de los encuentros...»

¿Para qué todo esto? Al que lee, lo que más le interesa es el poco o mucho humor que el que escribe pone en sus crónicas, porque el resultado se conoce en seguida.

Por esta jornada poco buena queda que decir. Hanganado unos y fueron vencidos otros... entre los que se encuentra el Huesca F. C., el equipo más sufrido de la constelación deportiva.

Menos mal que en medio de la contienda con el Iberia amenizó el acto la consabida sinfonía de palmas y pitos, que brotaba de la diferente manera de pensar de los espectadores.

¡Pobre aficionado que SUDAS la gota gorda y asistes a los encuentros, aunque se te congele la afición; hay que perdonarte cuando en un arde o arranque de pasión y de locura por tu favorito, obsequias al contrincante con un «ladre» definitivo. ¡

Verdades y mentiras

Rufo, sin su cabello dorado, es como Sansón sin melena.

Ramplán jugó—oh que bien...—en Zaragoza.

Se jugó muy limpio y en medio de un silencio acogedor.

MERCADOS

Cotizaciones

VALLADOLID. — Harinas y salvados: Sigue la animación en las facturaciones de estos productos y este movimiento anima y entona el mercado y si las empresas ferroviarias pudieran tener siempre disponible el material suficiente para las necesidades de la industria local, el negocio adquiriría la importancia que le corresponde en relación a la potencial productora de nuestra plaza.

La demanda es animada, pero los precios no logran colocarse a la altura que les corresponde y de ello se lamenta la molinería que sigue padeciendo la crisis de la competencia.

No mencionamos los precios puesto que son los mismos avisados.

Trigos: Sigue el curso de firmeza señalado a este grano desde hace algún tiempo, robustecido recientemente con el aumento de la tasa y las demás circunstancias presentadas en los mercados en general. La oferta, que es reducida, pretende hoy en partidas: nuestra plaza, de 49'14 a 49'43; Salamanca, a 48; Riosco, Frómista y Osorno, 48'28; Palencia, 48'50. La demanda es regularmente animada y se pega hasta 84'50 reales las 94 libras puesto en fábrica.

En Huesca el foot-ball es un negocio redondo.

Armas se ha vuelto rubio.

El oficio de directivo es envidiable.

Ezquerria Ferrando, son, según dicen, una pareja de carrasca...

Juliac y Ostalé, fueron como siempre los peores del Iberia.

Y se dice que en breve, un par de elementos recién ingresados en el Huesca, presentarán en la primera Junta general una especie de Láudano para curar de raso toda la tontería y el endiosamiento que padecen los maletas y ases del sport.

Izquierdo y Gastón, no fueron afortunados tampoco. Hicieron como esos buscadores de oro que vuelven de la mina desesperados. No vieron el balón por ninguna parte en toda la tarde...

El próximo domingo nadie sabe lo que ocurrirá. Desde luego, los elegantes maillots de los materos del Real Zaragoza, pretenderán coronar su victoria última contra el Iberia, danzando sin parar sobre el césped de Villa Isabel.

Yo, ya tengo gana de que en nuestro terreno de juego, se encuentren ambos onces para ver cuánto ha ganado el equipo de la Real.

Puede ocurrir, que el Huesca gane. Y también, claro está, que pase todo lo contrario.

José M. TRISÁN.

Resultaron plenamente confirmadas nuestras creencias de que los sufragios por el eterno descanso del gran oscense y reputado médico don Rafael Gil García habían de revestir la extraordinaria solemnidad a que en vida se hizo acreedor.

No hubo representación, personalidad de relieve ni amigo que omitiera este tributo póstumo a don Rafael; y así pudo observarse un duelo respetabilísimo y prolongado filológico, con el corazón dolorido, acompañaron al féretro hasta los Porches de Vega Armijo, y en gran número de coches fueron insuficientes para trasladar al cementerio católico a los numerosos amigos que anhelaban prestar el finado la más amarga de las despedidas.

Descanse en paz nuestro inolvidable amigo don Rafael Gil García.

En el Oratorio de San Lorenzo se celebrará una misa el próximo viernes, 18 del actual, a las diez de su mañana, por el alma de doña Lorenza Zugasti Estevan de Rabal; la familia suplica la asistencia.

Una vez más reiteramos el pésame a sus doloridos, esposo don Rafael Rabal; hijos Angelita y Eladio; hija política doña María Fernández de los Muros; hermana doña Mariana y demás familia.

LA TIERRA en los pueblos

PUENTE DE SABINANIGO (HUESCA)

LA FIESTA DEL ARBOL

El día 6 del que rige fué el designado para la celebración de la Fiesta del Arbol.

Una comisión compuesta del señor Alcalde Pedáneo, en representación del Ayuntamiento, del encargado del ramo Forestal, del Maestro de la localidad y del que esto suscribe, entendió en la organización de la fiesta, que ha resultado hermosísima.

Por la mañana hubo función religiosa habiendo asistido el pueblo en masa, procediéndose acto seguido a la bendición de los árboles y por la tarde se verificó la plantación de los mismos en número de 50 entre acacias y chopos canadienses suministrados de los viveros que el Estado posee en Biescas.

Terminada esta operación, el señor Maestro ordenó a los niños a formación entonando los himnos a la Bandera Española.

La Fiesta del Arbol

Polleto con arreglo a las ideas de don Joaquín Costa.

Pedido a la Editorial V. Campo, Coso Bajo, 9 y 11.

Funeraria Moderna

La única que construye arcos en todos los estilos en maderas caoba, roble, nogal, ébano, etcétera, tapizadas en su interior, con doble tapa de cristal.

Desde 40 pesetas, hasta la de más lujo, que no exceda de 500 pesetas

Especialidad en arcos estilo Gótico, Imperio y Español.

Talleres de Manuel Sorrosal, Sancho Abarca, 10

el de los Exploradores y el de la Fiesta del Arbol, gustando mucho a los asistentes, después recitaron discursos y poesías algunos niños de la Escuela.

El señor don Angel Royán, jefe del ramo Forestal de este distrito, dirigió breves palabras a los concurrentes para manifestarles el sumo placer que experimenta al ser invitado a actos como el que se acaba de celebrar. «Tres años seguidos son los que he tenido el honor de concurrir a esta fiesta invitado por el pueblo, encontrándome cada vez más entusiasmado a celebrar estos actos que significan adelanto y progreso». Seguidamente el señor Maestro recitó un discurso poniendo de manifiesto la armonía que debe ir hermanada la agricultura con la escuela, fueron muy aplaudidos.

A continuación se sirvió a los niños la merienda, siendo de ver el apetito con que la devoraban.

No termina aquí la fiesta, las Autoridades y padres de familia quisieron asociarse a la alegría que reinaba en los pequeños escolares, para lo cual dispusieron una «lifara» en donde abundó el cabrito, vino, café, licores y cigarros, y sobre todo, una buena unión y confraternidad prototipo de estos montañeses.

La nota simpática de esta fiesta la realizaron los mozos de esta localidad y de Bapún, aportando su concurso en la plantación de los árboles y disponiendo de música para dar más realce a la fiesta y alegrar a las muchachas con un animado baile que duró hasta altas horas de la madrugada.

El Corresponsal:
Febrero-10-1927.

RELIGIOSAS

Santos de hoy

San Julián, San Faustino y San Gregorio.

Cultos del día

Las misas conventuales a las nueve y cuarto.

La Hora Santa se aplicará hoy en sufragio de la excelentísima señora doña Carmen López de Fuentes.

Mañana, en la Compañía, los cultos correspondientes a los Jueves Eucarísticos.

Amama se ofrece para criar en su casa, de 22 años de edad y tres días de leche. Informarán en esta Administración.

Pérdida de una yegua pequeña, negra, de cinco años y con aparejo. Se agradecerá que la manifiesten al señor alcalde de Pertusa.

LA SALUD POR LOS BANOS DE SOL

POR EL DR. LACAUSTRA

Es un libro sencillo y claro de vulgarización, en el que se dan a conocer las maravillas del baño solar con toda clase de consejos y reglas prácticas para aprovecharse al máximo de sus beneficios. Los baños de sol, curan muchas veces y fortifican siempre.

Su precio: 1'50 pesetas. De venta, en la Editorial V. Campo.

Comunidad de Regantes del Pantano de Santa María de Belsué

Convocatoria

Con arreglo al artículo 32 y siguientes de las Ordenanzas por que se rige esta Comunidad, se convoca a Junta general ordinaria en primera convocatoria, para el día TRES de Marzo próximo y hora de las DOCE, en los locales de la excelentísima Diputación provincial, y caso de no celebrarse por falta de número, se celebrará en SEGUNDA, el día DOCE de dicho mes, en el mismo local y hora.

Huesca, 15 de Febrero de 1927.—El Presidente de la Comunidad, Ricardo del Arco.

Se traspasa tienda de VINOS, LICORES y COMIDAS. Punto céntrico. Buenas condiciones. Informes en esta Administración.

Banco Aragonés de Crédito

Realiza toda clase de operaciones de banca en las mejores condiciones.

Cotización de la Bolsa de Madrid del día 15 de Febrero de 1927:

Interior 4 %	88 85
Exterior 4 %	82'25
Amortizable 4 %	80'00
Idem 5 % (1920)	91'10
Idem 5 % (1917)	91 50
Idem 5 % (1926)	100'00
Idem 5 % (1927) con impuestos	88 50
Idem 5 % (1927) sin impuestos	000 00
Acciones Banco España	652 00
Id. Compañía Tabacos	000'00
Id. Azucarera (Preferentes)	96'00
Id. Id. (Ordinarias)	33'00
Acciones M. Z. A.	478'00
Acciones Norte	502 00
Obligaciones M. Z. A. 1.ª Hipoteca	324'00
Céds. B. Hipotecario 4%	88'65
Idem idem 5 %	99 00
Idem idem 6 %	106'00

Moneda extranjera

Paris, cheque	23 20
Londres	28'82
Roma	00'00
New-York	5'96

INDISPENSABLE

a todos es el conocimiento del Derecho.

Adquirir, pues, la obra de Derecho Usual de que es autor el doctor Cirilo Martín Retortillo y que se ha puesto a la venta en la Editorial V. Campo.

La más completa, la más nueva, la indispensable.

Precio, seis pesetas.

Autos Sanz

Avisos: Teléfono 178

LA ENSEÑANZA

complementaria obrera, por doña Leonor Serrano, inspectora de primera enseñanza de la provincia.

Se vende a 3'50 pesetas en la Editorial V. Campo, Coso Bajo, 9 y 11.

INTERESA CONOCER

la obra que acaba de aparecer, titulada,

Algo sobre lo Contencioso Administrativo-Municipal

de la que es autor don Cirilo Martín Retortillo, Abogado del Estado.

PRECIO: DOS PESETAS

De venta en la

Editorial V. Campo

5.º Regimiento de Artillería a Pie

Necesitando adquirir este Cuerpo las prendas que a continuación se expresan, se hace saber para que los constructores que lo deseen puedan presentar modelos y proposiciones hasta el día 19 del corriente, en las condiciones siguientes:

1.ª Las proposiciones han de ser remitidas al comandante mayor, haciendo constar en ellas el plazo mínimo de entrega de la construcción.

2.ª Las prendas adjudicadas serán puestas en el almacén del Cuerpo, libres de todo gasto, y con el 1'30 por 100 de descuento por gastos al Estado.

3.ª El importe de este anuncio será satisfecho a prorrato entre los adjudicatarios.

Prendas que se citan

Gorros de paño, 412. Guerreras de paño, 187. Pantalones de kaki, 100.

Huesca, 16 Febrero 1927.—El Comandante Mayor, Francisco Ripoll.

EDITORIAL V. CAMPO - HUESCA

Dirección de Huesca

PLUMA

La más elegante
La más sólida
Escribe siempre



GARANTIZADA

La que mejor se fabrica
La más perfeccionada
Desde 22'50 pesetas

Ventas al contado y a plazos

Regalo elegante y útil para todos

Representación para toda esta provincia

EDITORIAL V. CAMPO

No hay quien me compita a mí
lo mismo aquí que en Berlín

Calcetines niño a	0'10 pesetas
Toallas rusas, colosales, a	1'00 »
Calzoncillos, suave, cortos, buenos	1'50 »
Toquillas fuertes, grandes	2'50 »
Trajes lana caballero	11'00 »

Liquidación de todo lo de invierno a precio ruinoso

Trajes preciosos para caballero, corte de 60, hoy.	35'00 pesetas
Abrigos gran surtido para caballero, corte	20'00 »
Panas finas y buenas, a	2'50 »
Arabias fuertes	0'70 »
Pañuelos estampados	0'10 »
Medias seda de 5 pesetas, a	2'00 »
Popelines 90 chus lana, vestido.	9'75 »
Equipos completos para cuoñas (¡fijarse bien!)	240'00 »

No confundirse que merece la pena.

COMERCIO Y SASTRERIA
Leopoldo Sánchez
Coso bajo, 63 HUESCA

Han salido premiados en el mes de Enero: Número 6.080, correspondiendo a Encarnación Urbau, de Arascués. 6.035, a Vicente Villacampa, de Junzano. 8.224, Segunda Guarga, de Ola. 8.173, Julián Alagón, de Ibieca. 8.118, Prudencio Santolaria, de Blecua.

Automóvil diario de Huesca a Tardienta, combinado con el correo de Bilbao a Barcelona

Si va usted para la parte de Cataluña, salga a las 9 de la noche en este automóvil, con seguridad absoluta de empalmar en Tardienta.

Si se encuentra en Zaragoza y le falta tiempo para despachar sus asuntos, salga a las 9.20 de la noche en el correo, tome el automóvil en Tardienta y a las once y cuarto estará usted en Huesca.

El mas barato

¡¡ ATENCION !!

La Gran Rebaja de precios

Tejidos -- Confecciones -- Novedades

Fernando Guillén

Padre Huesca, 2 San Orencio, 19

La Casa que cotiza y vende con la gran rebaja de precios que actualmente hay, en todos los géneros

Pieza en blanco riquísima tela oro	10'50 pts.
Cortes vestido percal y vual, 3 metros	2'25 »
Pañuelos blancos jaretón señora	0'15 »
Paños de cocina grandes	0'40 »

(Sección de camisas a medida a cargo de la casa Ducay, de Zaragoza)

¡AGRICULTORES!

Abonad con Nitrato de sosa de Chile. Es un abono excelente para todos los cultivos. Se vende en todas las casas que se dedican al comercio de abonos. Informes y folletos gratis para su aplicación, dirigiéndose al

Comité de Nitrato de Chile

Barquillo, 21 Apartado número 6 MADRID

Para construir

CONSULTAD ANTES PRECIOS Y CALIDAD

Portland blanco ASLAND	12 50 pts. 50 kg.
Id. gris ASLAND	5 00 » 50 kg.
Herculita-Impermeabilizante	15 00 » 50 kg.
Yeso Tardienta	1'50 » saco

Estos precios son en obra dentro de la capital

Alcoraz, 5 Carretera Zaragoza

Ya llegó

Un gran saldo batería cocina
Grandes existencias en loza y cristal. Herrajes y tornillaje, consulte antes de comprar. Se saldan algunos muebles:

DROGAS, HIERROS Y FERRETERIA
Joaquín Lafarga-Huesca

LA SALUD DE NUESTROS HIJOS

BIBLIOTECA DE DIVULGACION CIENTIFICA

Verdadera enciclopedia de Puericultura, puesta a la luz de todas las inteligencias.

Es una revelación clara, sencilla, práctica y eficaz de las más difíciles verdades, sin que la ciencia pierda en prestigio ni exactitud.

Con esta obra aprenderán las madres lo que deben hacer para criar a sus hijos sanos y vigorosos de cuerpo y espíritu y el COMO y POR QUE deben hacerlo.

Consta la Biblioteca de los siguientes tomos:

- | | | |
|--|--|---|
| 1.º Cuidados del niño antes de nacer y al ver la luz. | 4.º La habitación.—El vestido.—La cocina del niño. | 7.º Defensa del niño contra las enfermedades transmisibles. |
| 2.º La lactancia. | 5.º Desarrollo e higiene del niño. | 8.º La salud del espíritu del niño. |
| 3.º La dentición.—El destete.—Los primeros pasos.—Las primeras palabras. | 6.º Enfermedades más frecuentes en el niño. | 9.º Normas de educación sexual y física. |

Pídalos, antes que se agoten, en la Editorial V. Campo